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Notulen vergadering Leefbaarheidsgroep HERNEN-LEUR  

Aanwezig : Toon Janssen, Peter Wilmink, Miranda Vergeest, Marcel Falise en Marcel Peters  

Afwezig : Tini van Dreumel en Herman Stevens 

Locatie : De Mijlpaal  

Datum : 9 oktober 2024 

1. Opening en mededelingen. 

• De evaluatie van het DRTH festival 2024 staat gepland op 24 oktober. Wie 
kan daar namens Hernen Leur naar toe?  

• In samenwerking met de gemeente Wijchen wordt op 11 december een 
informatieavond gehouden over de wijkaanpak woningisolatie. Op deze 
avond wordt ook uitleg gegeven over het gebruik van thuisbatterijen, het 
dynamisch energiecontract en de salderingsregeling. 

 
2. Ingekomen stukken 

• Mail van gemeente van 8-10-2024, betreft uitkomst Quick Scan bouwlocaties. 

3. Notulen vergaderingen juli en september 2024  
De notulen van 10 juli 2024 zijn in de vergadering van 18 september vastgesteld.  
Van de vergadering van 18 september zijn geen notulen gemaakt. 

 
4. Werkgroep Bouw. 

Na veel aandringen bij de gemeente is er eindelijk een uitkomst van de quick scan 
van het voormalige voetbalterrein. 
Daarnaast heeft de gemeente een quick scan gedaan van een stuk grond gelegen ten 
westen van de Hernenseweg. Dit naar aanleiding van een initiatief van de 
betreffende grondeigenaren.  
De uitkomst voor het voetbalterrein is een teleurstelling. Vanwege de ligging in het 
Gelders Natuurnetwerk (voorheen De Ecologische Hoofdstruktuur genoemd) is 
bebouwing daar niet mogelijk. 
Ook voor de grond langs de Hernenseweg gelden beperkingen. Om hier te kunnen 
bouwen is natuurcompensatie nodig. 
Vervolgactie: 
Gemeente vraagt om een gesprek met LBG en grondeigenaren. Dit gesprek staat 
gepland op 16 oktober a.s. 
 

5. Werkgroep A50 
Het lijkt erop dat de planvorming voorlopig ‘on hold’ staat vanwege de stikstof 
problematiek. In tussentijd wil de Provincie meer gegevens verzamelen over de 
hoeveelheid fijnstof rondom de A50. Daarvoor zijn wij benaderd door de 
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beleidsadviseur milieu van de gemeente Wijchen, met het verzoek om mee te doen 
door de plaatsing van 1 meetstation in Hernen-Leur.  Wij moeten hierop vóór 1 
november reageren.  

 
6. Werkgroep verkeer 

Broekstraat: 
Volgens afspraak zou de gemeente een brief sturen naar alle bewoners van de 
Broekstraat over de voorgestelde verkeersmaatregelen. Tot op heden is dat niet 
gebeurd. 
Verkeersonderzoek: 
Tot onze verbazing is door de gemeente een kort verkeersonderzoek gedaan naar 
sluipverkeer in de dorpen Bergharen en Hernen. Hierover zijn wij vooraf niet 
geïnformeerd. 
Verlichtingsplan: 
De problemen met de uitrol van het verlichtingsplan in Woezik zijn overduidelijk een 
gevolg van gebrekkige participatie en slechte communicatie. De les die hieruit 
getrokken moet worden is dat wij als LBG bij de voorbereiding en uitwerking van een 
verlichtingsplan voor Hernen en Leur uitdrukkelijk onze rol moeten opeisen. 
 

7. Werkgroep Groen / Openbare ruimte 
Geen nieuws. Nog steeds geen nieuwe beheerder buitengebied bekend. 

 
8. Dorpenfonds ca. 

Naast het recent opgezette Dorpenfonds BHL bestaan er nog een aantal andere 
fondsen waaruit activiteiten gefinancierd kunnen worden. 
 
Zo kunnen inwoners een beroep doen op de Mee(r)Doenertjes van MeerVoormekaar,  
op de Stichting Hernense Stratenmarkt, het omgevingsfonds i.o. Zonnepark 
Kampbroek en in de toekomst op het omgevingsfonds Zonnepark Bankhoef. 
Daarnaast zijn er nog provinciale leefbaarheidsfondsen en het Europe Leaderfonds. 
 
In de praktijk blijkt dat inwoners niet altijd op de hoogte zijn van deze mogelijkheden. 
Meer informatie hierover bijvoorbeeld in op de Hoogte en op de website BHL lijkt 
gewenst.  

 
9. Sluiting 

Volgende vergadering: woensdag 13 november 2024 om 19.30 uur in de Mijlpaal. 
 
 
 


